## ALTERNATORE OPEL Corsa E 3deg Serie 13585664B B14XER Benzina (15) (88 EUR)



Lombardia, Sondrio Luogo https://www.annuncici.it/x-658346-z

ALTERNATORE OPEL Corsa E 3° Serie 13585664B B14XER Benzina (15>)

## **DETTAGLI**

- Marca: OPEL

- Codice ricambio: 13585664B - Anni di produzione: 2015 >

- Anno: 2017

- Alimentazione: Benzina - Codici motore: B14XER - Codice Motore (P5): B14XER - Marca alternatore: Denso - Cod. costruttore: 13585664B

## **CONDIZIONI**

- Prezzo compreso iva.
- Usato, selezionato, testato e garantito.
- Foto reale del prodotto.



OPEL





https://www.annuncici.it/x-658346-



E 3deg Serie 13585664B
B14XER Benzina (15)
44
ATERWAMMINIORE OPEL Corsa
E 3deg Serie 13585664B
B14XER Benzina (15)
ALTERWATORE OPEL Corsa
E 3deg Serie 13585664B
B14XER Benzina (15)
E 3deg Serie 13585664B
B14XER Benzina (15)
E 3deg Serie 13585664B
B14XER Benzina (15)
E 3deg Serie 13585664B
E 4XER O Benzina (15)
P 15 Serie 13585664B
E 13585664B



OPEL



Il prodotto risulta essere disponibile in quanto gestito in tempo reale con sistema barcode attraverso il software RPM v.8.0

CONTATTACI SUBITO E FORNISCI QUESTO CODICE: 1641184 Product managed by RicambiPRO Marketplace

Tel: 3933156224